"HONDA ACCORD
Aptukyn: Crane 111.02126.1 Kaprep « KN

Kysos: CepaH
fon sbinycka: 2013-
O6bem agsurarvenn: 2,4; 3,5
Tun KNN: AKN

| COCTAB KPEMEXA

L BONT MEZRY 250N s DY
2. BoNT M12%Y . 25%30 . cociviiinnsisnannns 2 Wr.
SHIBROE Ll i i e e e 4 W,

bont M12x1.25x30
Wakita 12

Sont M12x1.25x25
Waiita 12

| MIHCTPYKLMSI NO YCTAHOBKE

1. BRkpyTuts 6ontsl M12x1.25x25 B wrarHbie pe3sboBbie 5. 3ameéHa Macna Bo3MOXHa Ha 2sToMobune ¢ obvemom
OTBEPCTHA B 33a4HEH HACTU NOAPAMHUKA. neuratens 2,4 n.
2. HaMeTuTs U BhIpE3aTh OTBEPCTUSA B NEpeiHeM NNACTUKOBOM
Nbl/IbHUKE NOA WTaTHbIE pe3bboBbie OTBEPCTUN.
3. HageTe 3aAHKKK0 YacTb 3aWWTL HAa YCTEZHOBAEHHLIE
6onTel M12x1.25%25, nepeaHION HacTh 3aWUTHI KPENUTL B
wrarnele pe3sbossie oreepcTua 6ontamu M12x1.25%30.
4, 3aTaHYTL BCE pe3lsbossie coegquHenua (M12-70 Hm).
Ucnonb3losaHue NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpelweHo.



